

# ఎయిడ్స్ పై అవగాహనా కార్యక్రమం

## Govt Degree College, Avanigadda. National Service Scheme

2019-2020

### ఎయిడ్స్ పై అవగాహనా కార్యక్రమం



అవగాహనా కార్యక్రమం.

#### అవగాహనా కార్యక్రమం

అవగాహనా కార్యక్రమంలో ప్రధాన అధ్యక్షులు వేకనూరు కళాశాల అధ్యక్షులు ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అవగాహనా కార్యక్రమంలో ప్రధాన అధ్యక్షులు వేకనూరు కళాశాల అధ్యక్షులు ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ప్రపంచాన్ని వణికించే అపరాధమైన వ్యాధి ఎయిడ్స్ అని, నివారణ తప్పని వ్యాధి అంటూ అందరూ అప్రమత్తంగా ఉండాలి నూరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ బి.రాజేంద్రకుమార్ మాట్లాడుతూ ప్రపంచ కార్యక్రమం 37.9 మిలియన్ల మంది హెచ్ఐవి రోగులున్నారు. వీరిలో 79 శాతం మంది మాత్రమే చికిత్స చేయించుకుంటున్నారని పేర్కొంటూ హెచ్ఐవి వ్యాధిని తీసుకోవద్దని జాగ్రత్తలు వివరించారు. అంతరం దీని కళాశాల నుంచి గాలిగోపురం వరకూ రాత్రి నిర్వహించి రాజీవ్ గుంటూరులో మానవహారం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో అవనిగడ్డ ఎస్సె-2 వేదవీ ఎస్సెఐ అధికారి ఎం.మాల్వారి, ఎంపిహెచ్ఐ సి రిజిస్ట్రార్ ఎం.ఎం.ఎం. అశావర్యులు, ఎస్సెఐ క్యాడెట్లు, ఎస్సెఐ వాలంటీర్లు, యూత్ రెడ్రెబ్ క్రాస్ వాలంటీర్లు, రెడ్రెబ్ క్రాసులో అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన అధ్యక్షులు కేంద్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పెద్దదర్ అధీపతి శ్రీవేణుకుమార్.

వైద్యులు కేంద్రీయ కమిటీలు పాల్గొని ఎయిడ్స్ నివారణకు తీసుకోవలసిన చర్యలను వివరించారు. స్థానిక వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం, వెంటిలెటర్లు, ఎంపిఎం. అశావర్యులు పాల్గొన్నారు. వైద్యులు వైద్య ఆరోగ్యశాల అధ్యక్షులు పాల్గొన్నారు. నిర్వహించారు. స్థానిక ప్రభుత్వ వైద్యశాల నుంచి ప్రారంభమైన రాత్రి కార్యక్రమం రహదారిమీదుగా కచ్చితమైన ప్రధాన సెంటరుకు చేరుకుంది. ప్రధాన సెంటరులో ఎంపిఎం. అశావర్యులు, వైద్యులు, సిబ్బంది మానవహారంగా నిలిచారు. సిహెచ్ఐ వెంటిలెటర్లు, ఎంపిహెచ్ఐ శ్రీనివాసులు, సూపర్వైజర్ రాజబాబు, ఎంపిఎం గుణసుందరి, దుర్గ, నాగలక్ష్మీపాలు అశాలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవగాహనా కార్యక్రమం.

పెద్దదర్ అధీపతి: హెచ్ఐవి రహిత సమాజ స్థాపనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని మేజర్ శ్రీ వరకుమారి అన్నారు. అధికారం మండల కేంద్రమైన పెద్దదర్ అధీపతి సాల్వేజ్ అర్బీ విద్యార్థులు, సంఘ పెద్దలు, యూత్ ఫురదీరుల్లో రాత్రి నిర్వహించారు. అనంతరం మేరీవరకుమారి మాట్లాడారు. దీనిలో సాల్వేజ్ అర్బీ సంస్థ అనుమతిలో హెచ్ఐవి రోగులకు మంచి వైద్యం అందిస్తుందని ఆమె అన్నారు. సంఘ పెద్దలు దగాని జోసెఫ్, నల్ల



పెద్దదర్ అధీపతి శ్రీవేణుకుమార్.

మానవహారం, సందేశ కార్యక్రమాలను పురి ప్రకాశి, విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. వెంటిలెటర్, యంపెర్లు, ఈడుమ్మూర్, చినపాడుపాడి, వానపాము, కొర్రపాడు గ్రామాల్లో సాల్వేజ్ అర్బీ పాల్గొన్న హెచ్ఐవి కార్యక్రమాల నిర్వహించారు. ప్రకాశి, ప్రధాన అధ్యక్షులు ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని డా హెమలత పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ ఎయిడ్స్ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అధికారం మండలంలోని పురస్కరించుకుని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం అధ్యక్షులు స్థానిక కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ నుంచి అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ప్రకాశి కార్యక్రమం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో ఎయిడ్స్ నివారణ కార్యక్రమం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ హెమలత మాట్లాడుతూ సమాజ బాగస్థాయిలో ఎయిడ్స్ నివారణ కార్యక్రమం చేయించాలని, హెచ్ఐవి సోకిన దికి తీసుకుని, దిక్కు రాకుండా నివారించుకోవాలన్నారు. ఎయిడ్స్ వ్యాధికి నేడు దికి తీసుకుంది, వ్యాధి నిర్మూలన జరిగితేనే యాంటిబయోటిక్స్ వైరల్ దికి తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ఎం పి హెచ్ఐఐ డి ఎస్ ఎస్ ఎస్ మూర్తి, ఎం పి హెచ్ఐఐ డి టాటా రావు, అశావర్యులు, అశావర్యులు పాల్గొన్నారు.

02.12.19  
ప్రజాశక్తి

స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో NSS & Red Ribbon Club ఆధ్వర్యంలో "ఎయిడ్స్ పై అవగాహనా కార్యక్రమం" నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎయిడ్స్ నియంత్రణ కమిటీ సభ్యులైన తీస జ్యోతి పట్ల, శ్రీతన్వం కుమారి డ్రెయిలీ అన్నారు. కళాశాల నుండి వైద్యులు వరకు రాని నిర్వహించారు.